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CBOUCTBO JIMUATOHAJIEU
[MPAMOYTOJ/IbHUKA

JMaroHaiv npsAMOyTOJIbHHKA
PaBHBHI.

AOKHBHTGJII:CI‘BO:

[IpaMoyroJibHbBIE TPEYTOJbHUKHU
BAD u CDA paBHBbI 110 BYM
KaTeTaM

(AB=CD, AD - o6mui KaTeT).

OTcropa cieayeT, 4TO rMIIOTEeHY3bI
TPEeyroJIbHUKOB PaBHEI,

T.e. AC=BD.



SAOAHA 1.

[1aHo:
" i kK 2 ¢ ABCD - npaAMOoyronbHuK.
AK - buccektpuca A .
BK =6 cm, KC =2 cm.

Hauntu: P
ABCD

A D
PewweHune: AK - buccektpuca A, 10
« BAK = . DAK =45° A ABK - npsiMmOyrosbHbIW.

- BKA=90--BAK=45, ABK -
paBHObeapeHHbIn, AB =BK=6 cm. AD =BC =BK +
KC=6+2=8cwm.

PEP= 2(AB + AD) = 28 cwm. OTBeT; 28 cm.



SAOAHA 2.
[laHo:
B ¢ ABCD - npsimoyronbHuUK.
« CAD=30°. AC=14cwm.
0 Hantn: P, __

O

30

A D
PelleHune:

AACD - npsimoyronbHbIK, B HEM yron CAD = 30°,
3HauunT, CD =AC/2 = 7/cm.Torna AB=CD =7 cwm.

B npamMoyronbHuUKe guaroHanu paBHbl U TOYKOU
nepeceyeHus gensarca nononam,

AO=AC/2=BD/2=BO=7cm. P=A0O + BO+AB=21
CM. OTBeT: 21 cwm.



SAOAYHA 3.

Jano: ABCD -
| NpSIMOYTOJIbHHUK,
V BD=12 cm, AB=6
CM.
A ‘ HaiiTu £COD

OTBerT:
60°



[lepumeTp napannenorpamMmma paBeH 38 CM.
HainTtu onnHy ero 6onbLUen CTOPOHLI.

PelLueHue:

Hanpém £ B gaHHoro
napannenorpaMmma:

I( Bk Hangem runoteHysy TpeyrosisHuka BCK

150°

A D [MepumeTp napannenorpamma 38 cMm, TO
cTopoHa AB =

Bornbluas cTtopoHa napannenorpamva pasHa 10 cm



